
С 1 апреля 2017 года вводится обязательное предварительное информирование о товарах, ввозимых воздушным транспортом

  Федеральная таможенная служба        

ФТС России обращает внимание участников внешнеэкономической деятельности, что с 1
апреля 2017 года вводится обязательное предварительное информирование о товарах,
ввозимых на таможенную территорию Евразийского экономического союза воздушным
транспортом (Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 1 декабря
2015 года № 158 – далее Решение).

  

Предварительная информация используется таможенными органами для принятия
предварительных решений по выбору объектов, форм таможенного контроля и мер,
обеспечивающих проведение таможенного контроля, до прибытия товаров на
таможенную территорию Евразийского экономического союза, в том числе для
подготовки решений о разгрузке воздушных судов. Предварительная информация
включает в себя сведения о воздушном судне и маршруте полета, а также сведения о
ввозимом товаре, указанные в транспортных (перевозочных) документах (сведения
приводятся по каждому документу).

  

Представление информации может осуществляться посредством web-портала
электронного представления сведений, размещенного по электронному адресу: http://ed
ata.customs.ru/
. Портал обеспечивает возможность представления участниками внешнеэкономической
деятельности в электронной форме предварительной информации о товарах и
транспортных средствах до прибытия на основе WEB-технологий посредством
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

  

Обращаем внимание на то, что в соответствии Решением, ввозимые товары, в отношении
которых таможенному органу не представлена предварительная информация в
установленные сроки, будут отнесены к товарам, попадающим в область риска.

  

Также информируем, что предварительную информацию в обязательном порядке
необходимо предоставлять только в отношении тех воздушных судов, на борту которых
присутствует коммерческий груз, прибывающий на территорию Евразийского
экономического союза. По иным случаям (в отношении воздушных судов, перевозящих
исключительно пассажиров) предоставление обязательной предварительной
информации не требуется.
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Просим перевозчиков и иных лиц, действующих от имени и по поручению этого
перевозчика, заблаговременно обеспечить организацию мероприятий по формированию
и подаче предварительной информации.

  

  

Управление по связям с общественностью ФТС России
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